

ОКТЯБРЬСКАЯ РАЙОННАЯ ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ ГОРОДА ЕКАТЕРИНБУРГА

РЕШЕНИЕ

31 января 2024 г.

№ 5/25

Екатеринбург

О внесении изменения в распределение средств федерального бюджета на финансовое обеспечение подготовки и проведения выборов Президента Российской Федерации, назначенных на 17 марта 2024 года

В соответствии постановлением Центральной избирательной комиссии Российской Федерации от 18.05.2016 № 7/59-7 «Об инструкции о порядке открытия и ведения счетов, учета, отчетности и перечисления денежных средств, выделенных из федерального бюджета Центральной избирательной комиссии Российской Федерации, другим избирательным комиссиям, комиссиям референдума» и постановлением Избирательной комиссии Свердловской области от 25.01.2024 № 3/20 «Об утверждении бюджета дополнительного распределения средств федерального на подготовку и проведение выборов Президента Российской Федерации, назначенных на 17 марта 2024 года, для нижестоящих избирательных комиссий» Октябрьская районная территориальная избирательная комиссия города Екатеринбурга решила:

1. Внести изменение в распределение средств федерального бюджета на финансовое обеспечение подготовки и проведения выборов Президента Российской Федерации, назначенных на 17 марта 2024 года, утвержденное решением Октябрьской районной территориальной избирательной комиссии города Екатеринбурга от 18.01.2024 № 3/10 «Об утверждении распределения средств федерального бюджета на финансовое обеспечение подготовки и проведения выборов и сметы Октябрьской районной территориальной избирательной комиссии города Екатеринбурга на подготовку и проведение

выборов Президента Российской Федерации, назначенных на 17 марта 2024 года», изложив его в редакции согласно приложению к настоящему решению.

- 2. Направить настоящее решение в Избирательную комиссию Свердловской области.
- 3. Разместить настоящее решение на странице Октябрьской районной территориальной избирательной комиссии города Екатеринбурга сетевого издания «Вестник избирательных комиссий Свердловской области» (http://ikso.org).
- 4. Контроль исполнения настоящего решения возложить на председателя комиссии Е.В. Данилову.

Председатель
Октябрьской районной территориальной избирательной комиссии города Екатеринбурга

Е.В. Данилова

Секретарь
Октябрьской районной территориальной избирательной комиссии города Екатеринбурга

Н.В. Кузьменко